Câu 1:  [1H1-3.3-2] (GK1 - K11 - THPT Cẩm Giàng - năm 2021 - 2022) Tam giác đều có số trục đối xứng là
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Lời giải
Chọn A
Tam giác đều có 3 trục đối xứng (đường thẳng đi qua đỉnh tam giác và trung điểm cạnh đối diện)
Câu 2:  [1H1-3.3-2] (GK1 - K11 - Strong - năm 2021 - 2022) Cho hai đường thẳng vuông góc với nhau 
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 và 
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. Có bao nhiêu phép đối xứng trục biến 
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A. vô số.
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Lời giải
Chọn B
Có 2 phép đối xứng trục biến 
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 và biến 
[image: image16.wmf]b

 thành 
[image: image17.wmf]b

 là 
[image: image18.wmf]a

Đ

 và 
[image: image19.wmf]b

Đ

.
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